



# बैंक लोन के इनाम में मिली मादक हसीना

“दुबई सेक्स का मजा मुझे दिलवाया मेरे एक फोटोग्राफर दोस्त ने अपनी एक सेक्सी मॉडल के साथ. असल में मैंने अपने दोस्त को लोन दिलवाया था. तो उसने मुझे खुश किया. ...”

Story By: (rajdeepak)

Posted: Friday, October 14th, 2022

Categories: [चुदाई की कहानी](#)

Online version: [बैंक लोन के इनाम में मिली मादक हसीना](#)

# बैंक लोन के इनाम में मिली मादक हसीना

दुबई सेक्स का मजा मुझे दिलवाया मेरे एक फोटोग्राफर दोस्त ने अपनी एक सेक्सी मॉडल के साथ. असल में मैंने अपने दोस्त को लोन दिलवाया था. तो उसने मुझे खुश किया.

नमस्कार दोस्तो, मैं आपका साथी राजदीप, दुआ करता हूँ कि आप सभी अपनी अपनी जिंदगी में खूब खुश रहें, सभी लंडों को समय पर चूत मिलती रहे और सभी चुतों को मन चाहे लंड.

आज जो मैं आप के साथ दुबई सेक्स का किस्सा सांझा करने जा रहा हूँ, उसमें थोड़ी उर्दू जबान देखने को मिलेगी क्योंकि किस्सा ही कुछ ऐसा है.

बैंक ने मेरा कुछ दिनों के लिए तबादला केरल के मुन्नार में कर दिया था और यहां मुझे सिर्फ व्यापारिक खाते ही देखने थे.

इन दिनों मेरी मुलाकात रियान सलमानी नाम के एक बन्दे से हुई. वो बंदा पेशे से एक फैशन फोटोग्राफर था और दुबई में काम करता था.

वो कोरोना और लॉकडान के चलते भारत वापिस आ चुका था और कोचीन में अपना फोटो स्टूडियो स्टार्ट करना चाहता था.

मैं उसे कई दिनों से देख रहा था कि वो इंसान ब्रांच के चक्कर काट रहा था.

आखिरकर मैंने उससे पूछा कि भाई आपको क्या हुआ ?

उसने मुझे सारी समस्या बताई कि बैंक उससे किस तरह से चक्कर कटवा रहा है.

मैंने उसकी फाइल देखी.

उसने 40 लाख के लोन की डिमांड की थी और उसकी प्रॉपर्टी के तरत उसे सिर्फ 25 लाख ही

दिया जा सकता था.

मैंने उसे समझाया और बताया कि मैं अपनी गारंटी पर अधिकतम 30 लाख तक का लोन पास करवा सकता हूँ लेकिन ब्याज की दर थोड़ी बढ़ जाएगी.

उसने मुझे अपना पूरा काम समझाया और मैंने उसके कागज आदि देखे, जिसमें कुछ सुधार की जरूरत थी.

मैंने इंसानियत के नाते उसके कागज ठीक करवा कर दिए और आखिरकार एक महीने के अन्दर बैंक से उसका 30 लाख का लोन पास हो गया.

इस खुशी मैं उसने धन्यवाद देने के लिए मुझे खाने पर घर बुलाया.  
लेकिन मैं नहीं जा सका क्योंकि मुझे वापिस घर आना था.

उससे मेरी फोन पर बात हुई और मैंने उससे न आने के लिए माफ़ी मांगी.  
रियान ने कहा कि सर आपने मुझे थैंक्स करने का मौका भी नहीं दिया.

मैंने उसे बताया कि मैं कुछ दिनों के बाद हॉलिडे के लिए दुबई जा रहा हूँ.  
रियान बोला- सर, मैं आपसे वहीं मिलता हूँ. क्योंकि मुझे भी फोटोशूट के लिए कॉल आया हुआ है.

इसके बाद हम दोनों का दुबई में मिलना तय हो गया.  
हम दुबई में मिले तो रियान ने मेरे रहने और खाने का सारा प्रबंध अपने घर में कर रखा था.

बंदा दिल का बड़ा इंसान निकला और उसने मुझे काफी इम्प्रेस भी किया.

जब मैं शाम के समय दारू पीते हुए उसके द्वारा किए गए फोटो शूट के फोटो देख रहा था.  
तो मैंने देखा कि एक बेहद खूबसूरत औरत की फोटो निकाली गई थीं.

उस पर मेरी नजर रुक गई.

मैंने कई बार उसके फोटो देखे, तो रियान ने पूछा- क्या बात राज सर, दिल आ गया क्या इस हूर पर ?

मैंने कहा- हां यार रियान, क्या गजब की खूबसूरत मोहतरमा है. इसके शरीर की बनावट तो देखो, किसी भी मर्द को पूरा निचोड़ दे.

रियान ने बताया- इसका नाम सना अंसारी है और ये पाकिस्तानी है. लेकिन पिछले 10 साल से यहां रह रही है.

मैंने रियान से गुजारिश की कि अगर वो एक बार मुझे सना से मिलवा सके, तो मैं उसका शुक्रगुजार होऊंगा.

इस पर रियान ने मुझे अपना प्लान बताया कि कल बीच पर इसका फोटोशूट होना है. आप वहां आ जाना, वहां मिलवा दूंगा.

अगले दिन मैं भी पूरी तरह तैयार होकर और पेशेवर बैंकर की तरह पहुंच गया.

उधर जाकर मैं उसका फोटोशूट देखने लगा.

जब मैंने सामने से सना को देखा तो लगा कि जैसे कयामत को ब्रा और पैंटी मैं कैद कर रखा हो.

मुझे वो, ईवा एडम्स और सविता भाभी का संगम लग रही थी.

रियान ने हम दोनों में परिचय करवाया और सना को बताया कि कैसे नार्थ इंडियन के इन अफसर ने बिना जान पहचान के मेरी हेल्प की.

सना ने मेरा भी धन्यवाद किया और बोली- मालिक आपको नियामत बकशे.

हम तीनों ने बहुत देर तक बातें की.

मैंने सना से पाकिस्तान के बारे में बहुत कुछ जाना और हिंदुस्तान के बारे में भी बताया.

सना ने हिंदुस्तान आने की इच्छा भी जाहिर की लेकिन पाकिस्तानी पासपोर्ट होने के कारण उसे वीसा नहीं मिल सकता था.

मैंने सना के जिस्म और फोटो की बहुत तारीफ की.

इस पर सना ने कहा कि आप पैसे बांटने के अलावा और क्या शौक रखते हैं ?

मैंने उसे बताया कि मैं घूमने फिरने का और अच्छी दारू और खूबसूरत महिलाओं की तारीफ करने का शौक भी रखता हूँ.

ये कह कर मैं हंस दिया.

हमारी बातें चलती रहीं.

फिर रियान ने मुझे रुकने के लिए कहा, तो मैंने मजाकिया अंदाज में कहा कि यार इस सौंदर्य सागर के दर्शन को छोड़ कर भ्रमण करने कौन जाएगा ?

इस पर सना ने इसका अर्थ पूछा, क्योंकि सना को हिंदी इतनी अच्छी नहीं आती थी. वो उर्दू बेहतर जानती थी.

रियान ने उसे समझाया.

सना ने खुश होकर मुझसे कहा- आज रात डिनर पर आइए, खूबसूरती और महंगी दारू से आपकी खिदमत की जाएगी.

रात को रियान और मैं जब सना के कॉटेज पर पहुंचे तो उसने पाकिस्तानी तरीके से मेरा स्वागत किया.

सबसे पहले हमें कहवा और बिना दूध की चाय दी गई.

फिर थोड़ी देर बाद एक बहुत ही बेहतरीन व्हिस्की और वाइन पेश की गई, जिसमें से मुझे ही चुनना था.

मैंने वाइन को अहमियत दी और बर्फ के साथ वाइन ली.

कुछ देर बाद जब बातों का दौर शुरू हुआ तो सना ने बताया कि रियान और उसका पुराना रिश्ता है. जब से वो दुबई आई है, रियान ही उसका सहारा है ... और रियान ने ही उसे मॉडलिंग का आईडिया दिया था.

क्योंकि सना के फिगर 44-38-42 को देख कर उसे यही सलाह सबसे अच्छी लगी थी.

थोड़ी देर बाद सना अपने कपड़े बदल कर आ गई.

मैंने चुपके से अपने फ़ोन में उसकी फोटो खींच ली.

सना ने ये देख लिया और उसने मुझसे कहा- ऐसी गुस्ताखी क्यों ... आप हमसे मांग लें, हम खुद ही आपको अपनी बेहतरीन अदाकारी दिखा देंगे.

इसके बाद सना ने मुझे कुछ अपना हॉट फोटो दिखाई.

कुछ फोटो देखने के बाद तो मैंने बेशर्म होकर बोल दिया- इन्हें पाने के लिए तो मैं कुछ भी कर जाऊं.

सना हंसती हुई बोली- सारे मर्द एक जैसे ही होते हैं.

मैंने भी हाजिर जवाबी होते हुए कहा कि और मर्दों का तो पता नहीं, लेकिन सारी औरतें इतनी दिलकश हसीना नहीं होतीं कि नजर हटाने का मन न करे. और आपके दिलकश फिगर को देख कर मैं तो क्या, कोई भी आपका दीवाना हो जाएगा. अच्छा हुआ कि आप पाकिस्तान में नहीं हैं और भारत के लोगों ने अभी तक आप को देखा नहीं, नहीं तो कश्मीर के बाद भारत और पाकिस्तान के लिए जंग का मुद्दा आप ही बन जातीं.

इस पर सना जोर जोर से हंसने लगी और बोली कि जितना मेरा फिगर है, उस से ज्यादा शहद तो आप अपनी बातों से मुझे लगा चुके हैं.

मैंने भी सना से कहा- मुझे पता होता कि शहद तुम्हें इतना पसंद है, तो इंडिया से बहुत सारा लेकर आता और सच में लगा कर चख लेता.

इस तरह की मस्ती भरी बातें करते करते मैंने सना का हाथ पकड़ लिया.

सना ने भी मेरा हाथ अपने सीने पर रख लिया और उसने मेरे हाथ से अपने एक दूध को दबवा लिया.

मेरे शरीर में मानो कंपकंपी छूटने लगी क्योंकि रियान मुझे घूर रहा था.

मैं ये क्या कर रहा था, मुझे भी समझ नहीं आ रहा था.

तभी रियान खड़ा हुआ और बोला- मैं अभी आता हूँ, जब तक आप दोनों बातें करें.

रियान के जाने के बाद सना ने मुझसे कहा- रियान के लोन के लिए मैं आपका किस तरह शुक्रिया करूँ ?

मैंने कहा कि तरीका तो है, गर आपको ऐतराज न हो तो !

सना ने कहा- मुझे इल्म है कि आप क्या चाहते हैं ... आइए.

वो मेरे हाथ पकड़ कर अपने बेडरूम में ले गई और वहां जाकर उसने अपनी ब्रा उतार कर मुझे अपने बड़े बड़े चूचों के दीदार करवा दिए.

सच में मुझे तो उसके लटकते हुए बड़े बड़े चुचे 42 के नहीं बल्कि 55 के लग रहे थे.

मैंने सना से पूछा कि क्या मैं इन्हें अपने हाथ में लेकर चूस सकता हूँ ?

सना ने हां में सर हिला दिया.

मैं तो एकदम से टूट पड़ा और बहुत देर उसके चूचों को दबाता रहा, चूसता रहा और उनके साथ खेलता रहा.

बहुत ही कोमल और मुलायम चूचियां थी सना की.

इसके बाद मैंने सना से कहा- फोटो वाली पोजीशन बनाओ जिसमें उसने अपनी गांड उठा कर फोटो शूट करवाया था.

उसने सवालिया नजर से देखा, तो मैंने अपनी इच्छा जाहिर की कि मैं आपकी गांड को अपनी जीभ से चाटना चाहता हूँ.

सना ने मुझसे कहा- आप चाट सकते हो लेकिन मैं आपके साथ सेक्स नहीं करूंगी.

मैंने कहा- ठीक है, तुम मुझसे अपनी गांड ही चटवा लो.

क्योंकि मुझे पता है कि औरत को मस्त कैसे करना है. गांड और चूत चटवा कर कौन सी औरत होगी, जो लंड बिना लिए रह पाए. मुझे विश्वास था कि आज मुझे दुबई सेक्स का मजा जरूर मिलगा.

मैंने सना के बड़े बड़े चूतड़ों के बीच अपना मुँह डाल दिया और उसकी गांड को चाटने लगा.

उसकी चूत में पहले एक ... फिर धीरे धीरे दो और तीन उंगलियां पेल कर अन्दर बाहर करने लगा.

अभी दस मिनट ही हुए थे मुझे गांड चाटते और चूतड़ों को दबाते.

मुझे उन्हें पीटने में मजा आ रहा था और इधर सना मस्त होती जा रही थी.

मैं सांस लेने के लिए गांड से अपना मुँह बाहर निकालता तो सना अपने हाथों से मेरा मुँह



पकड़ कर झट से वापस अन्दर डाल देती.

मैं उसके दूध जैसे सफ़ेद चूतड़ों को पीट पीट कर लाल कर चुका था और उसकी चूत से पानी निकल चुका था.

सना पूरी तरह गर्म हो चुकी थे और मेरा लंड दूँढ रही थी.

उसने मेरे पैंट से लंड निकाल कर अपने मुँह में ले लिया और चूसने लगी.

आह क्या चूसा भाई उसने ... बस 5 मिनट में ही उसने मेरा पानी निकाल दिया.

वो लंड का सारा पानी पी गई.

इसके बाद उसने मुझसे कहा कि तुमने मेरा पानी निकाल दिया था, मैंने तुम्हारा निकाल दिया. अब तुम भी शांत हो और मैं भी.

मैं समझ गया.

उस समय मुझे जरा मायूसी हुई कि मेरा अनुभव आज गलत हो गया.

मैं समझ रहा था कि सना मेरे लंड से चुदे बिना नहीं रहेगी.

मगर उसने मुझे टका सा जवाब दे दिया था.

हम दोनों अपने कपड़े ठीक करके बाहर आ गए.

थोड़ी देर बाद रियान भी आ गया.

इसके बाद हम तीनों ने डिनर किया और एक एक पैग वाइन का पिया.

फिर सना ने कुछ ऐसा बोल दिया कि मेरे होश उड़ गए.

आप सही समझ रहे हैं. मेरा अनुभव कभी गलत नहीं हो सकता था. उस रात सना ने मुझे बिस्तर पर लगभग तबाह कर दिया था. मुझे इल्म ही नहीं था कि वो कितनी कामुक औरत

थी.

वो चुदाई की कहानी बाद में लिखूँगा. मगर पहले दुबई सेक्स पर आपके विचार भी जान लूं.  
आपके मेल का मुझे इंतज़ार रहेगा.

rajdeepak2811@gmail.com

रियान की इंस्टाग्राम आईडी है the\_curv\_lover

मेरी पिछली कहानी थी : तलाकशुदा लड़की मुझसे शिमला में चुदी

## Other stories you may be interested in

### मराठी मुलगी चुद गई होटल में- 1

GF BF Sex की पहली चुदाई की बात मेरी असिस्टेंट ने शराब के नशे में मुझे सुनाई जब हम काम के सिलसिले में मुंबई से जयपुर गये थे। सुनकर मेरा लंड खड़ा हो गया। प्रिय अन्तर्वासना पाठकों को मुंबई से [...]

[Full Story >>>](#)

### सॉफ्टवेयर इंजीनियर लड़की को चोदा

Xxx सकिंग कॉक कहानी में पढ़ें कि एक गर्म लड़की ने मुझे चुदाई के लिए होटल में बुलाया. रूम में घुसते ही उसने मेरा लंड निकला और चूसना शुरू कर दिया. उसके बाद ... सभी दोस्तों को नमस्कार और सभी [...]

[Full Story >>>](#)

### मकान मालकिन को स्लीपर बस में चोदा

हॉट आंटी बस सेक्स स्टोरी में मैंने अपनी मकान मालकिन आंटी की चूत मारी चलती बस में! आंटी को जयपुर जाना था, मैं उनके साथ गया था डीलक्स बस में! नमस्कार दोस्तो, मैं पड़ोसन चुदाई कहानी में आपके लिए मजा [...]

[Full Story >>>](#)

### बीवी के सारे छेदों की चुदाई का मजा- 2

वाइफ की गांड Xxx मजा मैंने लिया मगर मेरी बीवी को बहुत मुश्किल से मनाया मैंने! मैंने गांड के छेद पर लंड का टोपा रगड़ने से शुरुआत की. मैं आपका दोस्त जय हूँ और कहानी के पिछले भाग नवविवाहिता पत्नी [...]

[Full Story >>>](#)

### लाइब्रेरियन की चुदाई की फेंटेसी सेक्सी इंडियन गर्ल के साथ

विडियो सेक्स चैट देसी गर्ल कहानी में पढ़ें कि मैं लाइब्रेरी में गया तो मैंने लेडी लाइब्रेरियन को चूत सहलाती देख लिया। मैंने उसको वहीं पर चोद दिया लेकिन दोबारा मौका नहीं मिला तो ... मेरी नयी जाँब दूसरे शहर [...]

[Full Story >>>](#)

